



UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI

HOTĂRÂREA
SENATULUI UNIVERSITĂȚII "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
NR. 9 DIN DATA DE 27.06.2017

În ședința ordinară a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași din data de 27 iunie 2017 s-au aprobat taxele de școlaritate diverse pentru studii universitare de licență și master, altele decât taxele de școlarizare, începând cu anul universitar 2017 – 2018, conform anexei.

ROMÂNIA
ALEXANDRU IOAN CUZA
PREȘEDINTELE SENATULUI,
PREȘEDINTELE
SENATULUI
Profesor universitar Ovidiu-Gabriel IANCU
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Aprobat în Senatul
din 27.06.2017

~~PREȘEDINTELE SENATULUI~~

Aprobat în CA
din 22.06.2017

ORDONATOR DE CREDITE

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași

**TAXE DE ȘCOLARITATE DIVERSE pentru studii universitare de licență și master,
începând cu anul universitar 2017 - 2018**

Taxe pentru activitatea profesională a studenților			
Nr. crt.	Denumire taxă	Cuquantum taxă	Observații
1	Taxă de reînmatriculare	200 lei	
2	Taxă de mobilitate definitivă / transfer a studenților de la o instituție la alta (veniri/plecări) sau de la o facultate la alta	200 lei	
3	Refacerea activității didactice la o disciplină (include și reexaminarea la disciplina respectivă)	calculul taxei: taxa școlarizare pe semestrul în curs/30x numărul de credite alocate disciplinei respective	
4	Reevaluare cu taxă a unei discipline nepromovate după prezentarea la două evaluări finale	100 lei	
5	Recuperare Seminarii -tarif pe oră-	calculul taxei/1 oră seminar taxa pe disciplină împărțită la nr. de ore de seminar prevăzut în planul de învățământ	taxa pe disciplină este calculată conform formulei de la refacerea activității didactice
6	Recuperare Lucrări de laborator suplimentare - tarif pe oră-	calculul taxei/1 oră laborator: taxa pe disciplină împărțită la nr. de ore de lucrări de laborator prevăzut în planul de învățământ	taxa pe disciplină este calculată conform formulei de la refacerea activității didactice
7	Examen de diferență (în cazul studenților reînmatriculați sau transferați) - include și activitatea didactică de la disciplina respectivă	calculul taxei: taxa școlarizare pe semestrul în curs/30x numărul de credite alocate disciplinei respective	
8	Disciplină contractată în regim facultativ (pentru credite suplimentare) - include și examinarea la disciplina respectivă	calculul taxei: taxa școlarizare pe semestrul în curs/30x numărul de credite alocate disciplinei respective	

Taxe pentru diferite servicii oferite studenților

Nr. crt.	Denumire taxă	Cuquantum taxă	Observații
1	Programe analitice (eliberate la cerere)	4 lei/pag+ 5 lei broșatul	
2	Eliberarea duplicatelor carnetelor de student și legitimațiilor pentru reducere transport	10 lei	
3	Eliberarea duplicatelor documentelor școlare (adeverință de absolvire, situații școlare, alte categorii de adeverințe eliberate la cerere)	50 lei	
4	Eliberarea foii matricole, la cerere, promovii vechi, pentru absolvenții promoțiilor în care foaia matricolă nu s-a eliberat ca anexă la diploma de studii	50 lei	

Art. 205 (17) din Legea Educației Naționale prevede următoarele: Toate actele de studii eliberate de universitate, precum și cele care atestă statutul de student (adeverințe, carnete, legitimații) se eliberează în mod gratuit